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ΣΕΜΙΝΆΡΙΟ N. 8

Η	υποστήριξή	σας

Καλώς	ήρθατε!	Σε	αυτόν	τον	οδηγό	θα	πάρετε	μερικές	ιδέες	για	το	πώς	να	
βοηθήσετε	τις	ομάδες	φίλων	που	καθοδηγείτε	ώστε	να	
να	δημιουργήσουν	ενδιαφέρουσες	παρουσιάσεις.

1.Καθοδηγήστε	τους!

Καθοδηγήστε	τους	και	βεβαιωθείτε	ότι	καταλαβαίνουν	τι	πρέπει	να	
κάνουν	και	ποια	εργαλεία	χρειάζονται	για	να	το	πετύχουν.	Η	εκμάθηση	
νέων	δεξιοτήτων	είναι	συναρπαστική,	αλλά	μπορεί	τα	παιδιά	να	τα	
τρομάζει.	Να	είστε	εκεί	όταν	σας	χρειάζονται.

 
2.	Ενθαρρύνετέ	τους!

Ενθαρρύνετέ	τους	να	έχουν	πάντα	εμπιστοσύνη	στον	εαυτό	τους	και	
στις	δυνατότητές	τους.	Πείτε	τους	ότι	αρκεί	να	ξεκινήσουν	με	μια	
απλή	ιδέα.	Η	εξάσκηση	μπορεί	να	την	κάνει	τέλεια!	Βοηθήστε	τους	
να	σχεδιάσουν	την	παρουσίασή	τους	βήμα	προς	βήμα,	ζητώντας	
τους	ακόμα	και	να	αναθέσουν	ρόλους	ο	ένας	στον	άλλον,	ώστε	να	μην	
πελαγώσουν	με	τα	καθήκοντα.
Οι	τακτικοί	έλεγχοι	θα	τους	βοηθήσουν	να	τηρήσουν	τις	προθεσμίες	
και	να	μην	παρεκκλίνουν	από	τον	στόχο	τους.	Έχετε	κατά	νου	ότι	για	
τα	κινούμενα	σχέδια	σε	βίντεο	ή	σε	πίνακα	(cut-out	και	whiteboard	
animations)	μπορεί	να	χρειαστεί	περισσότερος	χρόνος.
 

3.	Εξοικειωθείτε	και	εσείς!	

Η	δημιουργία	βίντεο	είναι	προαιρετική	και	δεν	αρέσει	σε	όλους.	Μην	ξεχνάτε	ότι	τα	infographics	και	τα	κινούμενα	
σχέδια	σε	πίνακα	(whiteboard	animations)	μπορούν	να	γίνουν	και	χωρίς	βίντεο.	Και	τα	«θέατρα	σκιών»	σε	

Υποστηρίξτε	τις	ομάδες	να	δημιουργήσουν	ενδιαφέρουσες	
παρουσιάσεις!
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βίντεο	(cut-out	animations)	μπορούν	να	εξελιχθούν	σε		
μικρά	θεατρικά	έργα,	χρησιμοποιώντας	μαγνήτες	για	να	
μετακινούνται	οι	χαρακτήρες	πίσω	από	ένα	σταθερό	φόντο.
Σε	περίπτωση	που	θέλουν	να	δημιουργήσουν	βίντεο,	
υπάρχουν	πολλές	ιστοσελίδες	για	να	μάθουν	απλές	τεχνικές	
επεξεργασίας.	Μπορεί	να	τις	γνωρίζουν	ήδη	από	τη	χρήση	
των	μέσων	κοινωνικής	δικτύωσης,	οπότε	καλό	θα	ήταν	
να	εξοικειωθείτε	κι	εσείς!	Βρείτε	εργαλεία,	τεχνικές	και	
πρακτικά	παραδείγματα	για	καθεμία	από	τις	μεθόδους	που	
μπορεί	να	θέλουν	να	χρησιμοποιήσουν.

4.	Εμπλέξτε	μερικές	τοπικές	οργανώσεις,	συναδέλφους	και	οικογένειες!

Εμπλέξτε	στη	διαδικασία	κάποιες	τοπικές	ενώσεις	ή	συναδέλφους.	Για	παράδειγμα,	υπάρχει	κάποιος	καθηγητής	
φυσικών	επιστημών	που	να	είναι	έμπειρος	στα	infographics	ή	κάποιος	καθηγητής	καλλιτεχνικών	που	να	γνωρίζει	
πώς	να	δημιουργήσει	ένα	«θέατρο	σκιών»	σε	βίντεο,	χωρίς	δηλαδή	χειροκίνητη	ή	μηχανική	κίνηση	(cut-out	
animation);	Επικοινωνήστε	μαζί	τους!

Για	μερικές	πρακτικές	ιδέες	σχετικά	με	τα	κινούμενα	σχέδια	σε	λευκό	πίνακα	(whiteboard	animation),	
παρακολουθήστε	τον	επόμενο	οδηγό!


